
 

RYCHLÝ NÁVOD - VYSTAVENÍ CERTIFIKÁTU PRO ELEKTRONICKOU 

EVIDENCI TRŽEB (EET) 
 

Tento návod popisuje, jak je možné zažádat a vygenertovat certifikát pro elektronickou evidenci tržeb. 

Certifikát je nutnou součástí hlášení tržeb. Certifikát je samostatný soubor (nejedná se o přidělené 

autorizační údaje). 

 

Pro vygenerování certifikátu je nutné: 

1. Požádat finanční správu o autentizační (přihlašovací) údaje do systému EET. 

2. Získat údaje od finanční správy.  

3. Připojení k Internetu a počítač s webovým prohlížečem (pokladna PROFIKASA k tomuto účelu 

dostačuje). 

 

Postup vystavení autentizačních údajů a vygenerování certifikátu EET 
 

1. Žádost o autentizační údaje do EET 

Prvním krokem celého procesu Vystavení certifikátu EET je Žádost o autentizační údaje do systému EET. 

Tyto údaje slouží pro přihlášení do systému finanční správy a následné vygenerování certifikátu. 

O údaje je možné zažádat dvěma způsoby: 

 osobně na libovolném finančním úřadu, kde žadatel získá autentizační údaje okamžitě v rámci 

osobního jednání v zapečetěné obálce, 

 elektronicky na Daňovém portálu (www.etrzby.cz) pomocí přihlašovacích údajů do datové 

schránky - v takovém případě mu budou autentizační údaje zaslány do této datové schránky. 

 

2. Získání autentizačních údajů od finanční správy 

Autentizační údaje od finanční správy obdržíte v závislosti na způsobu podání žádosti, který jste zvolili.  

V případě osobního vyzvednutí na finančním úřadě získáte údaje v zapečetěné obálce přímo na 

finančním úřadu.  

V případě, že jste žádali elektronicky pomocí Daňového portálu, budou Vám údaje zaslány do datové 

schránky (do několika dnů).  

 

3. Přihlášení do Daňového portálu a vygenerování certifikátu 

http://www.etrzby.cz/


 

Po obdržení údajů je nutné vygenerovat samotný certifikát EET. Vygenerování certifikátu je možné 

pouze na Daňovém portálu. Daňový portál je dostupný na webové stránce www.etrzby.cz pod odkazem 

„Webový aplikace EET“. 

 

Pomocí tohoto odkazu je otevřena stránka Daňového portálu. Dalším krokem je kliknutí na odkaz 

„SPRÁVA ÚDAJŮ EVIDENCE TRŽEB“. 

 

Po otevření odkazu je nutné vyplnit přihlašovací údaje, které jste obrželi od finanční správy a zaškrtnout 

políčko „Nejsem robot“ (slouží pro zabezpečení webových stránek) a stisknout „Přihlásit“. 

 

Po přihlášení je nutné změnit prvotní heslo, které jste obdrželi. Je vhodné zvolit bezpečné heslo, které je 

dostatečně dlouhé a obsahuje více druhů znaků (např. velká/malá písmena, čísla, tečka, pomlčka – 

http://www.etrzby.cz/


 

příkladem vhodného hesla je: DnesJe2.ledna-2017). Nevhodná hesla jsou jednoduchá slova a číselné 

kombinace např. heslo, marie, 123456, heslo1 apod. Zvolené heslo je vhodné si zaznamenat, ale zároveň 

ho držet v tajnosti. 

Po změně hesla je otevřena vstupní stránka EET. 

 

Dalším nutným krokem k vydání certifikátu je vytvoření provozovny. Vytvoření provozovny je dostupné 

po kliknutí na odkaz „PROVOZOVNY“. 

 

Na stránce přehledu aktuálních provozoven se stisknutím tlačítka „Nová provozovna“ dostane na 

stránku Založení provozovny. Zde je nutné vyplnit požadované údaje. Provozovnu založíte stisknutím 

tlačítka „Založit provozovnu“. 



 

 

Dalším krokem po založení provozovny je již samotné vytvoření certifikátu EET. Stránka pro vytvoření 

certifikátu je dostupná na odkazu „CERTIFIKÁTY“ v menu Daňového portálu.  

 

Stránka pro vytvoření certifikátu vypadá následovně: 

 

Vytvoření certifikátu je možné stistknutím odkazu „NOVÝ CERTIFIKÁT“. Dále je nutné zvolit způsob 

vytvoření žádosti o certifikát. Zde je nutné zvolit „VYTVOŘIT ŽÁDOST V PROHLÍŽEČI“. 



 

 

V dalším kroku je nutné zadat heslo k soukromému klíči certifikátu. Toto heslo je opět nutné zvolit 

bezpečné. Heslo je nutné si poznamenat (ale zároveň zabezpečit), ztráta hesla k soukromému klíči 

znamená nemožnost používat vygenerovaný certifikát (v případě ztráty hesla je nutné původní certifikát 

zneplatnit a vygenerovat nový). Toto heslo nelze v budoucnu změnit ani obnovit. 

 

Po zadání hesla je zobrazna žádost o certifikát (žádost je ve formě řetězce znaků, které zdánlivě nedávají 

smysl). Žádost je nutné odeslat stisknutím tlačítka „Odeslat žádost“. 

 

Po odeslání žádosti se zobrazí stránka s certifikátem. Zde je nutné stisknutím tlačítka „Vytvořit exportní 

soubor“ stáhnout soubor certifikátu ve formátu PKCS 12, který obsahuje veřejný i privátní klíč 

certifikátu. Tento soubor lze stáhnout pouze jednou a pouze na počítači a ve webovém prohlížeči, ve 

kterém byla odeslána žádost. V závislosti na použitém webovém prohlížeči je nutné vybrat kam bude 

certifikát uložen (Plocha, Dokumenty, …) nebo je certifikát stažen do složky „Stažené soubory“. Tento 

soubor posléze slouží pro podepisování tržeb v pokladním software PROFIKASA. 



 

Soubor certifikátu s příponou .p12 uložte na bezpečném místě. Pokud jste žádost prováděli na jiném 

počítači než využíváte software PROFIKASA, je nutné ho například pomocí flash disku do počítače 

s PROFIKASOU zkopírovat. 

 


